

非机动车违反交通法,真要罚了

我市昨天开出12张非机动车罚单

晨报讯(记者 秦颖)“你骑电动车上了机动车道,请缴纳20元罚款。”昨日上午9时40分,淇滨区一名男子骑电动三轮车抢占机动车道,被九州派出所交警巡防大队民警拦下。最终,该男子现场缴纳了20元罚款,这是我市开出的第一张非机动车罚单。

即日起,九州派出所启动新一轮加强城区道路交通管理、提高城市管理品位行动,各交警大队将开展非机

动车、行人交通违法行为集中整治。“你好,你闯红灯了,可选择接受教育或缴纳20元罚款。”20日上午,在淇滨区黄河路与兴鹤大街交叉口,一名行人被民警拦下。

当天上午,九州派出所交警巡防大队民警在淇滨区兴鹤大街与黄河路交叉口、兴鹤大街与九州路交叉口等重要路口设了执勤岗,上午9时至12时,共查处非机动车抢占机动车道、闯红灯等违法行为40余起,开出12张非机动车罚单。

“以往,我们对行人和非机动车违法行为都是警告、教育,还在多个路口设立志愿者协管员,但效果并不明显。即日起,我们将对行人或非机动车交通违法行为进行严查、严管,对违法行为人依法予以现金处罚。”九州派出所交警巡防大队一民警告诉记者。

(线索提供:刘建伟 陶安春)

盼了6年,快速通道沿线路灯终于亮了!

晨报讯(记者 贾正威 见习记者 祁凯燕)新老区快速通道淇河湿地公园段变压器11月17日投入使用,至此全线8台变压器全部投用,沿线300余盏路灯大部分已经亮了,通车6年之久的快速通道终于亮了。

新老区快速通道东起淇滨区107国道与黄河路交叉口,西至山城区牟山大道西段,全长约18.2公里,总投资13457万元,2006年8月30日主体工程完工并投入试运行。作为连接新老城区的交通要道,快速通道对于新老城区协调发展、方便市民工作生活

起到了非常重要的作用。

快速通道2006年通车后,路灯等配套设施随后完工,但刚装好的8台变压器先后被人偷走,电力部门无法送电,路灯常年无法正常使用,一到夜晚,快速通道就成了一条“盲道”,存在很大安全隐患。

修复快速通道沿线路灯一直是社会各界关注的问题,本报也曾多次呼吁,修复快速通道沿线路灯还被列入2012年鹤壁十项重点民生工程。

今年7月份,淇滨区光明路灯管理有限公司开始修复快速通道沿线的

路灯及线路,电力部门负责供电工作,用4个月时间完成了沿线300余盏路灯的修复工作,8台变压器先后投入使用。目前,除因南水北调工程施工高压线阻隔暂无法修复的路灯外,快速通道全线300余盏路灯绝大部分已经正常工作。

“快速通道沿线路灯,亮灯时间由计算机自动化管理,根据天气情况自动调节。对于部分情况复杂路段的故障路灯,我们将在适当时间封路维修。”淇滨区光明路灯管理有限公司工作人员对记者说。

暖气管道问题多,忙坏家政工



晨报记者 李鹏 见习记者 周广建

“张师傅,麻烦您来福汇佳苑7号楼一趟,我家的暖气管漏水了。”18日上午7时57分,天天家政公司的张强松接到电话后,迅速整理好工具,骑上电动车出门,开始了一天的工作。

8时13分,张强松和记者来到福汇佳苑住户刘先生家,一进客厅,记者就看到靠近阳台的地板上有不少积水,暖气管还在向外喷水。

张强松赶紧先关了暖气阀门,但水仍向外喷。检查之后,张强松对刘先生说:“暖气管崩了,你先向物业反映,如果物业负责修,可以省不少钱。如果物业不管,我一会儿过来修。”

8时27分,张强松又来到该小区19号楼牛女士家,牛女士说她家的暖气不热。张强松仔细检查了暖气片,一片一片检查,终于发现有一片暖气片坏了。张强松说是暖气片爆裂了,要换新的暖气片。

牛女士提出让张强松帮她选新的暖气片,这时,张强松的手机又响了。原来该小区7号楼另一位刘先生家卧室的暖气管崩裂了,水一个劲儿

往外流。

张强松答应了牛女士的请求,然后赶紧来到刘先生家。张强松先将暖气阀门关上,再仔细检查,原来又是暖气管爆裂。买了新的暖气管,张强松马上开始安装,足足忙了一个多小时,刘先生的暖气才能正常使用。

出了刘先生家的门,已经过了10点40分。张强松又先后带记者去了8号楼和11号楼两位住户家,他们家都是暖气管爆裂,在维修的过程中,张强松手机响个不停,张强松都一一记录下来。

12时18分,张强松终于从福汇佳苑出来了,匆匆在小区外买了几根油条,喝了两碗稀粥,趁着中午空闲时间,出去买暖气片。

13时23分,张强松又骑着车穿梭在各小区,给住户解决管道问题。一直忙到天完全黑下来,他才拖着疲惫的身体,结束了一天的工作。



九州路办事处
办公电话成“温暖热线”

暖气有问题?可随时求助!

晨报讯(记者 苗苗 见习记者 刘倩倩)“去年我们小区供暖效果不好,所以今年能否正常供暖成了我们的心病,办事处开通‘温暖热线’,算是给我们吃了定心丸。”11月20日上午,意天公馆一位居民说。

原来,今年冬天,九州路办事处将11个社区办公电话确定为“温暖热线”,并安排专职人员接听,实行24小时值班制,及时解答居民提出的问题。要想知道“温暖热线”的具体情况,可拨打3223066咨询。

九州路办事处工作人员表示:“供暖问题具有突发性,除了开通‘温暖热线’,我们还将主动介入有采暖问题的小区,对涉及供暖的99个住宅小区开展入户调查,排查隐患,能解决的现场解决,不能解决的由办事处负责人协调解决。”

(线索提供:梁伟伟)

志愿服务先进集体和个人评选活动开始 26日前报名吧!

晨报讯(记者 秦颖)11月20日,记者从团市委获悉,鹤壁市第二届志愿服务先进集体和个人评选活动即日启动,11月26日前,热心志愿者工作的市民和组织可报名参加评选。

此次志愿服务先进集体和个人评选活动共设鹤壁市志愿服务先进集体奖10个,要求成立1年以上或为大型活动、抢险救灾等提供阶段性服务,有突出成绩的基层志愿者组织;鹤壁市志愿服务先进个人奖30名,凡具备鹤壁户籍或连续一年以上在鹤壁市辖区内学习、工作、生活,热心志愿服务事业的社会人士都可参与评选;还将评出鹤壁市志愿服务示范站(点)10个。

发现商标侵权假冒行为、网络传销行为 拨打12315举报吧!

晨报讯(记者 苗苗 见习记者 刘倩倩)11月22日至今年年底,全市工商系统将开展中原红盾“双打”集中行动,主要打击在烟酒经营中的商标侵权假冒行为和网络营销行为。

这次行动重点打击在烟酒经营中的商标侵权假冒行为,严厉查处白酒、红酒、啤酒市场的商标侵权、假冒伪劣行为以及名烟名酒等商品回收市场的违法违规行;打击以网络传销为重点的传销行为,严厉查处以“高科技”、“资本运作”、“连锁销售”等名义从事传销的行为以及为传销活动提供经营场所、居住和培训场所、货源、保管、仓储等条件的违法行为。

市民如发现上述违法行为,可拨打12315举报。

各医院派出“精兵强将” 参加第二届健康节义诊

晨报讯(记者 范丽丽)“市人民医院杯”鹤壁市第二届健康节要举办的消息一经发出,就得到我市各医疗单位和市民的积极响应,各家医院均表示要派出医院的“精兵强将”,组成阵容强大的义诊团,参加本周六在新世纪广场举行的义诊活动。

义诊专家团的60多名专家来自全市14家医院,其中,市人民医院派出由15名副高及以上职称的专家组成的“超豪华”义诊团,他们是院总部心内科主任刘阳贵、院总部妇产科主任刘丽霞、院总部消化内科主任马用江、山城院区神经外科主任胡成杰、院总部骨科主任王博、院总部儿科主任徐静鸿、院总部心胸外科主任张开普、院总部眼科主任袁庆彩、院总部中医妇科主任孙合群、院总部中医内科主任李国庆、院总部内分泌科主任刘德宽、山城院区泌尿外科主任任立红、山城院区呼吸内科主任王新国、山城院区神经内科主任李东晓、南院区肿瘤内一科主任刘京。

此外,市中医院、市妇幼保健院、市传染病医院、市口腔医院、鹤煤总医院、鹤煤二院、鹤壁中古友好眼科医院、京立医院、爱民医院、浚县人民医院、淇县人民医院、河南誉美肾病医院、鹤壁朝歌肾病专科医院也将派出“精兵强将”参加健康节。

想了解义诊专家的详细情况,请看今天《淇河晨报》8版、9版,患者可以从中寻找自己想找的大夫,本周六上午去淇滨区新世纪广场北区找专家义诊。如还有疑问,可拨打健康节组委会电话3322234咨询。

中粮集团中宏蜂胶系列报道(三)

国有企业,精品蜂胶,健康守护神

中粮集团是央企,是国资委直接管理的企业。作为世界500强企业之一、中国食品工业百强第一名,通过日益完善的产业链条,中粮集团形成了诸多品牌产品和服务组合:福临门食用油、长城葡萄酒、金帝巧克力、中宏蜂胶等。

1998年,国家卫生部认定并批准中宏蜂胶软胶囊具有辅助抑制肿瘤、调节血脂、免疫调节三大功能。在同类产品中,获准批复此三大功能的产品只有中宏蜂胶软胶囊。

此外,中宏蜂胶具有的辅助抑制肿瘤功

能,在以蜂胶为主要原料的保健食品中独具特色。

蜂胶是糖尿病者的保护神,可以帮助降低血糖;抗菌消炎,防止感染并发症;强化免疫,增强体质,提高生活质量;恢复体力,消除“三多一少”症状,预防眼与心脑血管并发症。

蜂胶对心脑血管疾病有预防作用,能降低血脂、软化血管、改善循环,适用于高血压、高血脂、动脉硬化、冠心病等患者。

蜂胶含有丰富的黄酮类和萜烯类化合

物,能增强正常细胞膜活性,分解癌细胞周围纤维,防止癌变与癌转移,刺激免疫激活,增加抗体生成,令巨噬细胞增多,从而提高机体免疫力,减少癌细胞形成,并且可减轻放疗的副作用,因此,蜂胶适用于肿瘤患者。

此外,经过大量的临床实践,发现蜂胶对肝炎、肝硬化、便秘、胆石症、息肉等均有显著的辅助作用。

蜂胶的作用正在一步步开发,以后还会有更多更大的作用,日常服用蜂胶是个不错的选择。

中宏蜂胶作为中国蜂胶领航品牌,先后成为2010年上海世博会唯一展出蜂胶类产品,2012年伦敦奥运会中国代表队指定蜂胶用品,成为中国乃至世界举世瞩目的好蜂胶!

中宏蜂胶,大企业,高品质,好产品,值得信赖!

中宏蜂胶鹤壁总经理
鹤壁市春天保健品有限公司
地址:鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场春天保健
免费热线:400-066-7956